
 

 

 

 

 

 

امي  : 1امسند   : يينك فلّاح قطعتي أرض حسب امتاصييً  امتا
كه ضنعُ   (أب ج د  ): تصييً امقطعة الأِمى  بع امشا  .  صً 6ىرا
كه طّمُ  (ب ٌ ِ س  ): تصييً امقطعة امثانية   . صً 5 صً ِعرضُ 7ىستطيه امشا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .أكيه رسً تصييً قطعتي الأرض  : 1-1  امتعنيية 
ن تصييً قطعة   : 2 – 1: امتعنيية  اّ ن تصييً قطعة الأرض اميرباعة بالأحير  ِأم اّ أم

 . الأرض اميستطينة بالأخضر 
يتّن  مغراسة أشجاراميستطينة  الأرض  امفلّاحخصص  :  2 امسند   ٍا بنغ عدد  امزا
.  كغ 18أنتجت امشجرة امّاحدة ىعدل  .  شجرة  540

. بحساب امكغ امزيتّن  أحسب كتنة صابة 
560 X 21 = 11760 كغ  

ف  :4امسند   ندِق امّاحد  جزء ىن صابتُ في صناديق امفلّاح رصا يتّن بامصا  كتنة امزا
 : امسّق عنى ىتن شاحنتُ في سفرتين كيا يبينُ امجدِل امتامي إمىِ نقنَا 

الزيتون  كتلة 
 بالصندوق الواحد

  عدد الصناديق 

  السفرة الأولى  117 49 

  السفرة الثانية  123 49
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إصلاح امتحان رياضيات 

  السنة الرابعة الثلاثي الثاني
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يتّن أحسب كتنة  :1-4امتعنيية  فرة الأِمى امزا .  امذي حينتُ امشاحنة في امسا
117 X 49 = 5733كغ  

يتّنأحسب كتنة  : 2-4امتعنيية   فرة امثانية امزا .  امذي حينتُ امشاحنة في امسا
  123 X 49 = 6027كغ   
 

.   كغ 4830 إذا عنيت أن ِزن امشاحنة غير ىحينة يبنغ 
 . الأِمىفي امسفرة  أحسب كتنة امشاحنة ىحينة

  كغ10563 = 5733 + 4830
 .  امثاني في امسفرة  أحسب كتنة امشاحنة ىحينة

  كغ10875 = 6027 + 4830
  

يتّن ٍذٌ اميسافة امتي قطعتَا امشاحنة ىن   . اميعصرة  إمى غابة امزا
                                                                                             اميعصرة 

 
 
 
 

يتّن    غابة امزا

 
  أحسب اميسافة امتي قطعتَا امشاحنة في امجينة ذٍابا :3 -4امتعنيية   

  . بامدكً  ِ إيابا

  دك75ً=  و 750
   دكً 135=  دكً 5ًٍ ِ 3كً ِ 1
  دكً 32=  دكً 2 ًٍ ِ 3
( 75 + 135 + 32 ) X 2 = 484ًدك   

يتّن  : 5 امسند  اً عصر جييع صابة امزا  ل  49 سعة امّاحد برىيه  76 فحصه عنى ت
 . صه 25ِ 
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  م750
  دكم 5 هم و 3 كم و 1

   دكم2 هم و 3



 

 

 
  
 

   
 

 

 

 
 

   
 

  
    

 
 

 

تر امزيتّن أحسب كيية  : 1-5امتعنيية  .  امتي تحصه عنيَا بحساب امنا
  لx  76 = 3724 ل 49
   ل 19= صه x 76   = 1900 صه 25

  ل3743 = 19 + 3724
تر امّاحد 15ِ باع امباقي بحساب .  ل 8 دكه ِ 5 ملّستَلّك امعائني ىنُ ترك   .  د امنا

.  بحساب امدينار امزيتّن أحسب ثين بيع  : 2-5  امتعنيية 
 
 
  ل58=  ل 8 دكه ِ 5 

  ل3685 = 58 – 3743

3685 x 15 = 55275د  
تقاضى كه عاىه  .  ىدة أسبّع كاىه  عيال10 امزيتّن معينية جيع امفلّح استأجر 

.  يّىيا  د32ىبنغا قدرٌ 
ُ ىرحنتين ِ أجيب عنُ  : 3-5 امتعنيية   .أطرح سؤالا يتطنب حنا

 ىا ٍّ ىعدل ربح  امفلّح  ؟
  دx 32 = 2240 ( X 7 10 )= أجرة امعيال 

  د 53035 = 2240 – 55275
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